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Cosa pensano gli italia-
ni della riforma del ca-
tasto? Per rispondere alla
domanda Facile.it ha com-
missionato un'indagine
all'istituto mUp Research
da cui è emerso che più di
1 proprietario su 2 è d'ac-
cordo con l'ipotesi di modi-
ficare i registri (57%), men-
tre il 16,3% è apertamente
contrario. Tra i favorevoli,
molti ritengono che la ri-
forma possa far emergere i
cosiddetti immobili ̀ fanta-
sma" (58,7%) o, comun-
que, aiutare a rendere più
equo e trasparente il prelie-
vo sugli immobili (56,9%);;
tra i contrari, invece, qua-
si 8su 10 temono che l'ag-
giornamento dei valori ca-
tastali possa comportare
un aumento delle tasse sul-
la casa, mentre il 49,3%,

illergiitra che la variazio-
ne possa causare una spe-
sa maggiore in caso di com-
pravendita. L'aumento
dell'imposizione fiscale
sulla casa potrebbe avere
conseguenze importanti
sull'intero mercato immo-
biliare; quasi 1 risponden-
te su 3 (31,4%) tra coloro
che oggi sono alla ricerca
della prima casa ha di-
chiarato di esser disposto
a rinunciare all'acquisto
qualora le imposte doves-
sero salire.
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